

43项重点项目拟一季度开工

今年共133项市级重点项目,60项为新建项目

本报2月11日讯(记者 王帅 通讯员 王妮娜) 威海市市级重点项目首季开工现场推进会于11日召开,2014年的133项市级重点项目正如火如荼推进,其中,60项新建重点项目将有43项拟于一季度开工。

11日,位于环翠区的芝恩药业公司中药制剂新技术开发及

深加工项目正在进行主体施工。该项目占地150亩,总建筑面积6万平方米,主要建设固体制剂车间、中药饮片加工车间、中药提取车间、研发检测中心等。项目计划于2014年10月底通过国家食品药品监督管理局要求的专项认证,2014年11月下旬开业达产。

当日,市领导还参观了已开工的海鑫新材料公司高档印刷版基铝带材项目、海纳百川海洋生物科技有限公司海洋生物保健品项目、迪嘉集团高精化产业园项目、蓝色产业孵化器公司蓝色产业孵化器项目等。

威海市发改委重点科工作人员介绍,今年,威海市确定了133

个市级重点项目,包括60项新建项目,新建项目将有43项拟于一季度开工,其中,35项拟于2月份开工,8项拟于3月份开工。

文登、环翠区、临港区分别有15项、3项、1项新建项目,均在一季度全部开工,荣成、乳山、高区、经区则分别有10项、11项、2项、1项重点项目在一季度

开工。

另外,今年,威海在筛选重点项目时,数量不再封顶,不再以100项为限,不搞市区平衡,鼓励区域竞争,进行实物量考核,重点考核项目投资拉动作用。今年的重点项目将覆盖领域更广,投资规模更大,项目结构更优。

正月十五 免费游成山头

本报2月11日讯(记者 冯琳) 正月十五是中国传统的元宵佳节,正月十五当天,成山头景区将免费向全国游客开放。游客无需任何证件便可免费游览成山头。

这是继今年大年初一成山头景区免费开放后的又一免费开放日。正月初一当天,3万余人免费游览成山头景区,自驾游游客占七成以上。据预计,今年正月十五当天,客流量虽不及大年初一,但客流量也将过万。所以,景区提醒,正月十五当日,驾车的游客也不在少数,希望车主遵守景区的停车规定,规范停车,不要为景区及自己“添堵”。



“备战” 开学

临近开学,不少学生和家长开始准备文具用品。11日,海滨北路某商场内的文具区吸引了不少顾客购买。据悉,威海市中小学将于2月17日开学。

本报记者 王帅 摄影报道

小提醒

50路公交车 南延一站

本报2月11日讯(记者 冯琳) 日前,50路公交车南延一站,通往安然纳米产业园。这是首班直达该产业园的公交车。

50路公交车原线路是从威海高广场到华夏城。根据威海公交集团的客流调查,安然纳米产业园周围居民及产业园内工人较多,乘车需求较大。公交集团决定将原本以华夏城为终点站的50路公交车向南延一站,通往安然纳米产业园,这也是首班直达该产业园的公交车。

老旧汽车9月起 可申领报废补贴

本报2月11日讯(记者 王帅 通讯员 单连波) 日前,财政部、商务部发布《2014年老旧汽车报废更新补贴的公告》,威海2014年老旧汽车报废更新补贴申领工作将于9月1日开始,至2015年1月31日结束。

补贴公告确定,2014年老旧汽车报废更新补贴车辆范围为2014年1月1日至12月31日期间交给报废汽车回收企业的,使用10年以上(含10年)且未达到规定的使用年限,并于当年更新的半挂牵引车和总质量大于12000千克(含12000千克)的重型载货车,补贴标准为每辆车1.8万元人民币。

按照《老旧汽车报废更新补贴资金管理办法》第八条规定,威海2014年老旧汽车报废更新补贴申领工作将于9月1日开始,至2014年1月31日结束。威海市商务局将与威海市财政局制定补贴申领公告,并向社会发布。

据悉,威海市2013年老旧汽车报废更新补贴工作进入收尾阶段,2013年共有213台车辆办理,应发放补贴资金383.4万元。

多线路机票价比春节降一半

打折票重新上线,中长线尤为便宜,低至2.7折

本报2月11日讯(记者 冯琳) 目前,航空春运高峰已基本结束,各线路不仅票源变得充足,打折票也逐渐多起来。一些线路目前的机票价格比春节便宜一半,目前最便宜的可以订到低至2.7折。

11日,记者从威海市航空服

务总公司中心售票处了解到,航空春运高峰已基本结束,各航线飞机票宽松起来,折扣票也逐渐多起来。据介绍,春节期间,客流量非常大,大多数航线票源紧张,且难见打折票。

近日,各航线纷纷开放打折票。“如果及早订票,目前可订到

低至2.7折的上海航线机票,其他航线及早订票,也可能得到非常可观的折扣”,工作人员介绍。

目前,中长线航班的折扣比短线更可观,一些线路的机票比春节高峰期时便宜一半。而各中长线航班相比,北京方向及东北方向由于客流相对较大,折扣不

如其他航线,约在8折左右。上海及其他南方航线折扣比较可观。

民航部门的工作人员提醒,虽然票源充足,且有打折票,但是折扣随乘客订票时间早晚不同。一般越早下手,越容易买到票,折扣也越可观。乘客最好提前7天以上购买,以方便出行。

礼品回收业遇冷 老板称想“马上转行”

本报2月11日讯(记者 李孟霏) 新年过后正是礼品回收业火爆的时候,可今年却遭遇“寒冬”。11日,记者走访几家礼品回收店了解到,名包、名表等奢侈品大量减少,名烟、名酒、购物卡等更是难觅。多家回收店老板称想“马上转行”。

“53度的飞天茅台和53度的

五粮液是以前店里最常见的。”市区光明路一家规模比较大的礼品回收店老板姜先生称,可马年春节过后,他几乎就没见到这两种礼品,“真是见不到了,就是见到了,回收价格也缩水了,每瓶能便宜100元—200元吧。”

而像名包、名表等奢侈品,如今也十分少见,姜先生透露,

今年春节过后,来店里置换的客人比往年少了一多半。

“去年礼品回收业的生意已经不太好了,我以为会很快过去,没想到越来越难做。”从事礼品回收生意的高先生说,为了多揽客户,他把礼品回收的招牌贴在了自家的面包车上,“从2013年下半年起,我接的电话一

共不超过20个,这活没法干啊,到处转着回收,还不够油钱呢。”

高区一家二手奢侈品寄卖店的店主孙女士说,她已经在淘宝网上开了一个店,期待网上的卖家能给她带来销路,“今年不打算做这个生意,想转行。店里还有一些包和表,就便宜点出手了。没有货源,太难做了。”

“元宵@玫瑰”润洋丰田杯 飞行棋棋王挑战赛开赛在即



2014出现了一个有趣的现象,代表浓浓亲情的传统元宵节与代表浪漫爱情的西方情人节在2月14日“狭路相逢”,届时,将上演一出“汤圆”与“玫瑰”的魅力邂逅。最特别的元宵情人节,本地天文专家表示:据特别19年才出现一次,“汤圆”和“玫瑰”完全可以并存共赢,亲情和爱情两相宜,在这19年一遇的节日中,润洋丰田全体员工陪伴您共同见证这亲情与爱情交融的一天。

中国元宵节与浪漫爱情的西方情人节“喜相逢”与此同时,润洋丰田举行首届飞行棋棋王挑战赛。活动当天凡是到店参加活动的新老客户均有玫瑰、元宵赠礼。本次大赛不拘一格,不限人数、不限名额、不限男女、不限年龄,简单、通俗、易懂的玩法,让您轻松赢取节日大奖。本次大赛设计了预赛决赛两个环节,刺激多变的游戏环节让人欲罢不能。凡是参加活动者均有机会抽取红包一枚,更有惊喜神秘大奖惊喜全场,114转润洋丰田有惊喜。

本次活动在游戏当中体验润洋带给您的汽车文化,在带给您欢乐的同时,也给您订制一个只属于私人的约“惠”,钜惠礼包,购车豪礼尽在2月14日,润洋丰田全体员工竭诚期待您的光临。



扫码有惊喜

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了烟台水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jis 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福

